

# Rundschreiben Nr. 757

Sitzungsprotokoll der Vorstandssitzung am 18. September 2018

Beginn: 18.45 Uhr

Ende: 21.45 Uhr

Anwesend: Präsident Kons. Günter Mitterhuemer, Günter Almer, Johann Daxinger, Robert Ganglberger, Dietmar Hiermann, Christian Höher, Gerald Huemer, Mag. Bruno Hundertpfund, Mag. Wilfried Kuran, Florian Mostbauer, Katharina Riegler

Entschuldigt: Markus Gaertner, DI. Dr. Andreas Gangl, Dir. Hubert Kammerhuber, Gerhard Riegler, August Wurm

## 1. Begrüßung / 2. Feststellung der Beschlussfähigkeit / 3. Genehmigung des Protokolls

Präsident Mitterhuemer begrüßt die Anwesenden. Der Vorstand ist beschlussfähig.  
Das RS 756 wird genehmigt.

## 4. Berichte und Anträge

### Präsident / Landesspielleiter:

- Der Präsident informiert von der Vorstandssitzungen des ÖSB. Nähere Details im ÖSB-Protokoll auf chess.at.
- Die Auslosung für die Mannschafts-Landesmeisterschaften wurden veröffentlicht. Die der 2. Klasse Jugend folgt in den nächsten Tagen. Die Adressen und Termine werden am kommenden Wochenende auf der Homepage veröffentlicht.
- Es gibt derzeit für die Staatsmeisterschaften 2020 zwei Bewerber. Die Vergabe wird vom ÖSB in den nächsten Sitzungen beschlossen.

### Schriftführer:

Keine besonderen Vorkommnisse.

### Kassier:

Keine besonderen Vorkommnisse.

### Meldereferent:

Ein Formular für die Spieler-An/Abmeldung wird seitens des ÖSB neu erstellt. Für OÖ soll dieses dann angepasst übernommen werden. Diese sollte dann einen Hinweis auf die DSGVO haben.

Gemäß TuWO-Beschluss werden am 20. September Gastspieler die keine Stammspielberechtigung haben, zu Stammspielern gemeldet.

### Eloreferent:

Die Elo-Wertung ist tagesaktuell.

### Damenreferent:

Am 29. September wird ein Damen-Schachturnier in Kirchberg-Thening veranstaltet.

### Jugendreferent:

- Der Antrag von Bad Goisern für den Kaderstützpunkt Süd, der mit 01.01.2019 starten soll, wird einstimmig beschlossen.
- Die Bewerbungsfrist für die Jugend-LM im Turnierschach läuft noch bis 20. September.

- Die Vorbereitungen zu den Bundesländer-Meisterschaften laufen.
  - Der Antrag von Hörsching, (das Nenngeld) die Quartierkosten von Sebastian Bauer für die Teilnahme an den Schnell- und Blitzschachmeisterschaften zu übernehmen, wird einstimmig beschlossen.
- Die B- und C-Kadertrainings haben mit Schulstart wieder begonnen.

**Presse/Öffentlichkeitsreferent:**

Einige Projekte laufen, eine Präsentation soll im Herbst erfolgen.

**Kreisvertreter Süd/Mitte/Nord**

Keine besonderen Vorkommnisse. Die ersten Turniere der Schülerliga in den Kreisen sind veranstaltet worden bzw. in Planung.

**Seniorenreferent**

Keine besonderen Vorkommnisse.

**Allfälliges:**

Die nächste Vorstandssitzung findet am 22.10.2018 im Sekretariat des OÖ Schachlandesverbandes, Waldeggstraße 16, 4020 Linz statt.

Günter Mitterhuemer  
Präsident



Gerald Huemer  
Schriftführer